

徐汇城管开展多项重点整治行动

前不久,2019世界人工智能大会在浦东举行,徐汇滨江是分会场。不久,中华人民共和国建国70周年华诞和第二届进口博览会也即将到来。为认真贯彻落实相关部署要求,精益求精做好峰会城管执法保障和“双迎”市容保障工作,有效维护区域市容环境整洁秩序,徐汇城管高度重视,全力以赴,按照城市精细化管理工作三年行动计划部署,结合徐汇区街面环境秩序整治、渣土专项执法整治和垃圾分类专项执法整治等工作,开展多项重点整治行动。

全力以赴 执法保障

徐汇城管成立峰会城管执法保障工作领导小组,全面领导、统筹、决策城管执法保障工作。保障领导小组下设现场指挥部,负责峰会期间现场综合协调,推进各项保

障工作。根据城管执法工作实际,将峰会保障区域分为核心保障区和重点保障区,有针对性地开展执法保障工作。峰会期间,徐汇城管执法局将组建一支30人的应急保障备勤队伍,应对突发事件处置。同时,落实应急车辆、应急装备,全员24小时备勤待命,在接到应急指令后,30分钟内到达各指定岗位。做好督察考核工作。局勤务督查科、局督察队对各中队执法实效开展联合督察,督察情况进行通报,纳入中队考核。

针对峰会期间市容环境保障,徐汇城管按照前期整治、重点保障、延展保障三个阶段,全面提升执法实效。峰会开幕前,各中队根据辖区实际,有针对性地开展集中整治,全面查处乱设摊、跨门营业、乱搭建、乱张贴、乱悬挂、乱晾晒、乱散发等各类违法违规行为,整体提升辖区市容环境卫生秩序水平。

夜间整治 保驾护航

此次行动,针对徐汇区街面环境秩序特点,围绕重点道路渣土运输及中小道路开展市容环境卫生责任区综合治理,对乱设摊、跨门营业、占道堆物、未按规定设置生活垃圾分类收集容器及乱投放等违法行为开展整治,进一步提升徐汇区街面环境水平。某日19时许,区局勤务督察科联合区公安、交警等部门带领机动中队、南站执法队执法队员,对龙吴路沿线渣土运输车辆进行执法检查,并至重点区域指导街镇中队。

徐汇城管各中队围绕辖区夜间违章易发高发路段开展必查整治,共计出动城管执法队员148人,警察4人,第三方市容管理公司人员120人,车辆64辆,执法检查对象248户,责令改正118次,开具法律文书35张,清除相关障碍物50余块。

孙钦

虹口城管局局长吴迪接听夏令热线



“你好,这里是夏令热线,我是虹口区城市管理行政执法局局长吴迪,请问你有什么情况需要反映?”8月29日上午,虹口区城市管理行政执法局党组书记、局长吴迪走进夏令热线,接听市民来电,解决市民夏季“急、难、愁”困扰。

在热线接听过程中,吴迪局长针对市民反映的虹口辖区内两起违法搭建问题,立即指派

相应城管执法中队赴现场调查处置,对确实涉嫌违法搭建的坚决依法立案查处;针对市民高度重视的生活垃圾分类热点问题,吴迪局长作了全面细致的执法条例解读,还就虹口城管在推进生活垃圾分类执法工作中的系列举措向来电市民进行了交流,并呼吁更多的市民群众积极参与到垃圾分类工作中来,共同引领好生活垃圾分类工作的“新时尚”。

夏令热线是城市精细化管理的重要途径,是执法部门和市民联系的直接桥梁。虹口城管始终牢记“为人民服务”的初心,已连续18个月在上海市城管执法系统社会满意度测评中排名中心城区第一。下一步,虹口城管将继续保持争先创优的良好精神状态,聚焦辖区居民实际困扰,更好地联系群众、服务百姓,打亮打响“夏令热线”城市服务品牌。

张晓朋

一意孤行搭违建

近日,徐汇区城管龙华街道中队接到12345投诉,反映天钥桥南路1199弄某号天井存在违章搭建。投诉就是命令!执法队员火速赶往现场核实情况,发现底楼的2户“阳光房”后立即启动整改流程,并定于9月5日强制拆除。

最初,有物业来电反映,某号底楼住户正在装修,疑似要搭建阳光房。执法队员迅速前往现场,对当事人进行宣传教育,明确告知其搭建“阳光房”是违法行为,当事人表示已经知晓。然而,一段时间后,接到物业来电,反映当事人正在搭建“阳光房”。当事人以“高空抛物”

重拳出击强拆除

和“生命财产安全”为由,不愿拆除。执法人员对其开了《谈话通知书》。之后,当事人多次以在外地为由,拒绝来队部约谈,同时偷偷地将“阳光房”封顶。

9月5日,城管龙华街道中队会同龙华街道拆违办、龙华派出所、拆违作业队、居委、物业,历时5个小时,对2户“阳光房”进行强制拆除。考虑到当事人本人不在现场,还专门请了公证处的工作人员到场协助。在整个拆违过程中,城管龙华中队全程开启执法记录仪,并拍照摄像;公证处也对整个过程进行了视频拍摄,确保当事人的财产安全。

胡园芳

晓之以理动之以情

近日,长桥城管中队在街面巡查时发现,龙川北路173号的一家店面涉嫌违规装修,中队队员当即开展现场检查,起初当事人还以空间小、条件差等各种理由进行辩解,试图靠打同情牌而免于处罚。但中队队员动之以情、晓之以理,向当事人表明了态度:遵纪守法是每个公民应尽的责任和义务,不能因为自身有困难,就可以违规违法。当事人也被队员凛然的正气和负责的态度所折服,主动配合接受了处罚。

8月26日一早,当事人送来了一面锦旗,对长桥城管中队的文明执法和廉明纪律表达了敬意。长桥城管中队表示,将一如既往,继

文明执法再展风采



续秉承主动作为的工作态度、廉洁高效的工作纪律和文明执法的工作准则,展现并维护好新时代城管人的风貌与形象。

柴璆纯

石泉城管攻坚克难治顽疾

近期频繁出现乱丢垃圾的现象,严重影响了附近居民的生活环境。日前,石泉街道分管主任李莉主持召开了和平、兰凤、联合三个居委会的垃圾分类推进会,会上李主任对这一问题提出要求:必须予以整治。

2019年8月15日,兰田片区城管队员联合兰凤居委会在岚皋西路234弄小区弄堂口明显位置张贴宣传告知书,同时采用“粘纸抓鼠”的模式,安排片区工作人员便衣24小时蹲点值守。

当天色渐晚,居民出来散步的时候,这时蹲点人员发现有居民领着垃圾袋,走到这里便随手一扔,然后准备扬长而去时,片区工作人员立即

上去制止,并耐心地提醒当事人,《上海市生活垃圾管理条例》自2019年7月1日起已实施,上海市垃圾分类工作是关系到子孙万代的工程,必须人人做起,乱丢垃圾可耻。通过工作人员的教育,当事人认识到了错误并立即自觉改正。对于极个别乱倒垃圾量大的商铺店主,通过拍照举证由执法人员跟进执法并给予行政处罚。

为了杜绝乱扔乱倒垃圾现象,消除这一顽疾,还居民一个整洁的环境,石泉城管中队兰田片区的城管队员选择烈日中坚守岗位,默默地为垃圾分类尽心尽职,赢得了居民的好评。

施卫兵

延吉城管开展生活垃圾专项执法

杨浦延吉街道城管中队聚焦生活垃圾分类投放、收集、运输、处置四个环节存在的问题和不足,加大检查力度,提升执法效能,有针对性地开展执法工作。

从7月1日起,城管中队进入全覆盖执法检查阶段,对前一阶段检查中发现需要整改的单位,经本轮执法,仍未整改完成、不配合执法、态度恶劣的,中队将依据条例给予顶格处罚。通过不间断的检查,截至8月20

日,共开具责令整改书55份,教育134人次,问题多集中于垃圾混投方面,现阶段共当场处罚7件,立案处罚2件。

目前,生活垃圾分类整体较好,但也存在不少不尽如人意的地方。下一步,中队一方面将继续通过教育手段警示引导,另一方面还将会加大惩戒力度反向激励,全力以赴打好生活垃圾分类持久战。

夏倩

图片新闻



随着经济社会的快速发展,商家在门面上随意张贴等城市“大花脸”的现象层出不穷,不同程度地影响了城市的市容市貌。

基于“进博会”日益临近,为确保展会期间重点保障区域市容环境水平达到“对标一流、体

现双最、优于世博”的标准,近日,徐汇城市管理行政执法局执法大队田林街道中队对辖区重点道路之一的中山西路的沿街商铺店面整治市容情况进行了一次重点整治,对于商家在门面上随意张贴的广告信息和优惠活动的情况进行教育和代为清除。

彭可普



“双节”前夕,松江广富林城管中队组织力量集中拆除大学城地铁站周边的违法LED电子走字屏,共计拆除17块。经过整治,密密麻麻的发光“牛皮癣”被清除干净,街容街貌清爽许多。

为迎接新中国成立70周年和第二届“进口博览会”的顺利召开,中队切实加强辖区内违规电子走字屏整治力度,经过前期周密的工作安排,根据排摸的清单,执法队员对涉及设置电子显示屏的商家进行现场检查、询问及开具责改单,责令限期自行拆除。在拆除前,作业人员搭建安全围挡,防止拆除过程中的坠落伤害。电子显示屏拆除后,对垃圾进行了统一清运。

下一步,中队将继续加大对其他社区商圈违法电子走字屏的整治力度,及时消除“光污染”,营造安全、有序、整洁的街面环境。

潘晓瑾 陶存骏



2019年9月2日,徐汇康健街道城管中队工作室成员顾雁博前往玉兰园社区宣讲城管法规方面的知识,为了能让社区居民了解更多的城区管理方面的法规知识,顾雁博精心作了准备并制作了通俗易懂的法规知识材料,向社区的楼组长和居民代表进行宣讲,尤其是对当前关注度较高的生活垃圾分类、美丽幸福家园建设等问题从法规方面作

了详细的宣讲,还与居民进行互动,受到好评。同时针对社区建设中需要城管支持的方面,小顾也表态将全力支持社区建设。在玉兰园的城管工作室,像这样在社区宣讲法规已成常态。

王前方